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 Λευκωσία, 23 Μαρτίου  2014  

10η Επέτειος της Ευρωπαϊκής Χάρτας του Ερευνητή με την συμμετοχή κορυφαίων 

Πανεπιστημίων της Ευρώπης και του Πανεπιστημίου Κύπρου 

 

Διεξήχθη την Τρίτη, 3 Μαρτίου 2015, στις 

Βρυξέλες, πανηγυρική συνάντηση κορυφής με τη 

συμμετοχή των Επιτρόπων Έρευνας, Επιστήμης 

και Καινοτομίας και των Πρυτανικών Αρχών 

Πανεπιστημίων της Ευρώπης που έχουν διακριθεί 

από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή Έρευνας με το 

λογότυπο “HR Excellence in Research”, στo 

πλαίσιo του έργου HRS4R. Το Πανεπιστήμιο 

Κύπρου κέρδισε την πιο πάνω διάκριση τον Ιούνιο του 2012 και ήταν το πρώτο 

διαπιστευμένο Πανεπιστήμιο σε Κύπρο και Ελλάδα  

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή Έρευνας τιμά φέτος τα 10 χρόνια της ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής 

Χάρτας του Ερευνητή, που περιλαμβάνει στο σύνολο της σαράντα άρθρα που αφορούν την 

πρόσληψη και εκπαίδευση των ερευνητών καθώς και τις συνθήκες εργασίας τους. Ανάμεσα 

στους βασικούς στόχους της είναι η ενίσχυση της κινητικότητας των ερευνητών σε 

πανεπιστήμια της Ευρώπης και η προσαρμογή των τοπικών διαδικασιών Ανθρώπινου 

Δυναμικού με την Ευρωπαϊκή Χάρτα του Ερευνητή στο βαθμό που αυτό είναι εφικτό.   

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου υπέγραψε και υιοθέτησε την Ευρωπαϊκή Χάρτα του Ερευνητή το 

Δεκέμβριο του 2010. ‘Εκτοτε αναμείχθηκε ενεργά στην ανάπτυξη και την εκτέλεση ενός 

τετραετούς πλάνου, με στόχο το σχεδιασμό και την υιοθέτηση νέων πρακτικών στρατηγικής 

ανθρώπινου δυναμικού για τους ερευνητές με βασικό στόχο την ενίσχυση της έρευνας που 

αποτελεί βασικό πυλώνα ανάπτυξής, τόσο του Πανεπιστημίου Κύπρου, όσο και της 

ευρύτερης κοινωνίας και οικονομίας του τόπου.  
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Κατά τη συνάντηση της 3ης Μαρτίου στις Βρυξέλες, το Πανεπιστήμιο Κύπρου 

εκπροσωπήθηκε από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Καθηγητή Αθανάσιο 

Γαγάτση, ο οποίος παρέλαβε και την τιμητική πλακέτα από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή 

Έρευνας.  
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